

В Совете депутатов. «Час администрации»

Общегородские проблемы: пути решения

В Совете депутатов городского округа Подольск впервые состоялся «Час администрации»

Мероприятие спланировано по аналогии с Московской областной Думой, где проходит «Час правительства», на котором депутаты могут напрямую задать вопросы исполнительной власти. На таких встречах будут рассматриваться пути решения общегородских проблем, которые нуждаются в одновременном участии народных избранников и исполнительной власти.

На заседании присутствовали заместители главы администрации по развитию территорий Сергей Иванов, по жилищно-коммунальному комплексу – Владислав Лукьяненко, по вопросам социальных коммуникаций и информационной политике – Ирина Бабакова.

С. Иванов познакомил присутствующих с полномочиями территориальных управлений, их численностью, а также вопросами, которые призваны решать территориальные управления и отделы на местах.

Первый аспект – это взаимодействие с населением, с общественными организациями, работа с обращениями граждан через портал «Добродел».

Второй – организация деятельности по мобилизации доходов, по выдаче справок из хозяйственных книг, по ведению реестра землепользования.

Третий блок вопросов – это жилищно-коммунальное хозяйство. Основной вектор работы на местах – это контроль за деятельностью управляющих компаний, проведение работ по благоустройству на подведомственных территориях, адресная помощь населению.

На всех территориях состоятся традиционные отчеты власти, к которым в поселениях привыкли, на них также будет дана информация о планах на 2016 год.

В своем выступлении И. Бабакова подчеркнула, что основная функция территориальных отделов и управлений – мониторинг ситуации на местах, с тем чтобы оперативно доводить информацию до администрации городского округа, где находится центр принятия управленческих решений. В вопросах информационного освещения депутатов интересовал вопрос о том, как получить возможность ознакомиться с номерами газеты «Подольский рабочий» онлайн, и судьба газеты «Земля Подольская». Ирина Бабакова ответила, что, оформив электронную подписку, вы получите свежий номер газеты «Подольский рабочий» в день выхода. Что касается газеты «Земля Подольская», то акционирование ее учредителя – муниципально-предприятия «Инфосервис» – дало возможность сохранить

коллектив редакции вплоть до января 2016 года. Теперь администрацией городского округа Подольск решается вопрос о финансировании и продолжении выхода газеты «Земля Подольская» в привычном для подписчиков формате.

С планами по благоустройству и устройству уличного освещения депутатов познакомил В. Лукьяненко. Он также подчеркнул, что комитет продолжает принимать предложения для уточнения адресного наполнения работ. Например, депутаты вместе с жителями сами могут определить, какого типа площадку (детскую или спортивную) установить во дворе дома, включенного в план благоустройства.

Много вопросов еще интересовало депутатов, в том числе о передаче земли микрорайона «Кузнечики» из федеральной собственности в муниципальную, план ремонта дорог, перспективы принятия закона о старостах. В заключение «Часа администрации», который продлился гораздо больше запланированного времени, было высказано пожелание проводить такие встречи чаще, чем раз в месяц. Это предложение единодушно было поддержано всеми участниками.

**Пресс-служба
Совета депутатов г.о. Подольск**

Акция

Делать добро никогда не поздно

АРИНА ВЛАДИМИРОВА.

Фото: автор

«Вместе за руки по дорогам добра» – под таким девизом прошла встреча членов клуба молодых инвалидов, посвященная Дню защитника Отечества и Международному женскому дню. Организовали эту благотворительную акцию депутат Совета депутатов городского округа Подольск Дмитрий Володин и учредитель салона красоты «Русская красавица» Елена Петрова.



О делах в этот день не говорили, все просто заряжались положительными эмоциями. Праздничная программа была яркой и насыщенной: живая музыка, танцы, флеш-моб, мастер-классы и, конечно же, подарки. Дмитрия Михайловича Володина с ребятами из клуба «Эдельвейс» связывает давняя дружба. Об их проблемах он знает не понаслышке, его самого воспитывала мама-инвалид.



«Делать добро никогда не поздно, – сказал депутат, – особенно когда забота и внимание требуются людям с ограниченными физическими возможностями. С возрастом понимаешь, что самое страшное преступление – равнодушие. И чем меньше будет равнодушных людей, тем лучше станет мир». Положительные эмоции переполняли членов клуба молодых инвалидов: «Не каждый может себе позволить отметить праздник в кафе, – делится руководитель «Эдельвейса» Надежда Штрекер, – а тут целое представление, вкусные угощения и просто общение по душам. Спасибо Дмитрию Михайловичу, Елене Ивановне, владельцам кафе за то, что нас не забывают».

Предпринимательство

«Первый шаг»: новый этап

АЛЕКСАНДР ТЮЛЬКИН

28 марта при поддержке администрации городского округа Подольск стартует новый этап программы развития женского предпринимательства «Первый шаг».

Городская программа развития женского предпринимательства. Образовательный социальный проект

с 28 марта по 21 апреля
Центр Бизнес-лидер МОГИ
Подольск
ул. Комсомольская, 1

ПЕРВЫЙ ШАГ

Психологическая подготовка к запуску своего бизнеса
Тренинг для женщин

8 практических занятий, на которых вы:

- разработаете миссию своего бизнеса
- поставите конкретные цели
- найдете доступные ресурсы
- преодолите страхи и сомнения
- составите план действий по запуску проекта

5 бесплатных мест для многодетных и безработных мам

olgaarkhipova.ru/fs/
+7 926 153-76-09

Сертификат о
заполнении
образования

Занятия проходят по ПН и ЧТ с 18.00 до 20.00

За четыре недели участницы разработают миссию и цели своего бизнеса, подготовят план действий по его запуску. Программа включает лекции и тренинги по формированию стратегии и уникального торгового предложения. В финале состоится презентация бизнес-проектов участниц, составленных в процессе тренингов. Для участия во втором потоке программы «Первый шаг» сейчас отбирается 15 женщин, пять из которых будут приняты бесплатно на конкурсной основе от центра занятости населения и общественной организации многодетных семей городского округа Подольск «Много нас – Подольск».

«Занятия будут проходить два раза в неделю с 28 марта по 21 апреля, – говорит Ольга Архипова, руководитель центра «Бизнес-лидер» Московского областного гуманитарного института. – Ставится задача – сформировать психологическую готовность участниц проекта к запуску собственного бизнеса. Зачастую именно страхи, сомнения, отсутствие поддержки близких мешают реализовать предпринимательские инициативы».

Предыдущий этап социального проекта «Первый шаг» реализовывался в 2015 году при поддержке администрации Подольска. В декабре состоялся выпуск первой группы, 14 участниц программы получили сертификаты об ее окончании и ценный личный опыт.

Финансы

Покажи доходы-расходы и получи вычет

АЛЕКСАНДР ТЮЛЬКИН

Декларационная кампания в самом разгаре. И уже есть рекорды. В Межрайонную инспекцию Федеральной налоговой службы по Московской области № 5 подано на 70% больше деклараций, чем в 2015 году.

Этот феномен нам объяснила и. о. начальника отдела по работе с налогоплательщиками Ирина Лутовинова. «В прошлом году в первые два месяца было сдано 2907 деклараций, а всего по году – 16 283, – сказала она. – В 2016 году на начало марта было представлено пять тысяч налоговых деклараций. Большинство из них подано в целях получения налоговых вычетов от продажи имущества и оплаты образовательных и медицинских услуг».

По ее словам, на налогоплательщиков, предоставляющих декларации в связи с получением налоговых вычетов, не распространяется обязанность подачи декларации не позднее 30 апреля 2016 года. Они могут предоставлять декларации и подтверждающие документы в течение всего 2016 года. Но они первыми спешат отчитаться о полученных доходах.

«Налоговую декларацию обязаны предоставить не позднее 4 мая 2016 года физические лица, получившие в 2015 году доходы от продажи жилых домов, квартир, садовых домиков, земельных участков, автотранспортных средств, находившихся в собственности менее 3 лет, и доходы, при получении которых налоговым агентом не был удержан налог на доходы физических лиц», – уточнила И. Лутовинова. Для оформления декларации необязательно приходиться в налоговую инспекцию. Заполнить форму и распечатать листы декларации налогоплательщики могут на сайте ФНС России в разделе «Декларирование доходов» или в «Личном кабинете налогоплательщика».

Сегодня на учете в местной налоговой инспекции состоит более 11 тысяч юридических лиц, около 10 тысяч индивидуальных предпринимателей и чуть менее 400 тысяч физических лиц.